(

S P9 owl oS Ly g ) p5S o @yog Lakd (e

S LS

Sw ) d

Oy

L
=

R
_}j

| ole 42y sl —1]

” sobaas H1 sy sl —2|

0 00 P wlesl 4SSl bls 4y -3
da D

o Ol g 4SS WS 0 S S aSHal sl g -4
pu o A

[ 018 o pledsyt gols glis sty -5

| ol @Sin an 0ouS 3<5 Gy LS gap 6 |

| Sy 55 s b le ay Gl sl <7 |

|| SydB gaol 38 sl —8|

GdeS 5 @IS 4o 1y Fuo 4SSl 31 gz -9
po— 0 odd pylo o 1y

flwg> Lo 1) pidy 4SSl ol -10
£lodis

LogS g 4o 1) 008 gl pShliy osz -1l
00 S

codlad 5o shsoamy ol o @5 s —12
F)l.)ﬁ!.uj_g) ‘-);r.’a‘?

” Ok ol g H b sl o —13|

e B pdle 4 gdawy ol 4o gsr —14

adS

| 0os guls sl 15|

| il dg oNSho 1 sy Sy sl 16 |

00 1y Sy yw g ol ol SOl sl g =17
pl bl 0048 )y

| Csd i Gbls sl —18]

L opole LSl e awslis sl -19
Ol 80

>0 obad 5 185 g ls 4y e -20
e sas

| Fle adw 5 Qlw palss o osp 21

I Fu ool iiwl gl jsl i, —22 |

Loyl os3 3o 45 pl LS3Loys sz -28
Sw 0 oS

e ledal sle adia H1 o old sl 4 24
035 B#)Hs




(

piS iy Gwl oSe Ly g ) S o iy Laxd o

o LS

Sw ) o

Uiyl

Oy

bE

Jeb 4y 4SS gl syl G obale sl -25
Gwl gald al 00l gL Ho ;r?.)‘

Gdd oo aoldy 1 4SSl ybls 4y —26
p=

oo sydy Blhril i gl yo —27|

Lo odd 59 oplus 4ol sl o -28
.Laou_oo_,o4_)|J Pl u_‘a_w_ﬁjd)\ﬁ_ﬁ.\_o

€35 JAAS 4, Sas i,y —29 ]

o sy lans 51 sy sl =30

Sy s e sled dus sl sl 31
N

Bl i salb (35S fo sl —32 |

O Jas oy e laiel guody cwsS sl -33
pdl ua

Ol gy b JJUS 4 SaS !, —34

Sdoo Sy S gl sl g —35|

Ok foed sl ‘36|

0238 Gyys 4usd 31 il sl =37

ol 4 ogn Jlxd Ol Jols e sl —38
Slysl 4850

cuwl 31y sose o SaS sl o -39
5)LA_§_;/UJ/.\_3$

o0 Odd e lass! o ooldy 31 g 1oy —40
p=

0 e / Gdd diasie sl —41 |

o gy les denp sl —42 |

L3 LS 0 oS Go 4 @)y Uﬁ—?_43
£losun 1) b s LS

P b 4 jolde aSGol sl —44 |

Ol 2520 S mlajas o0 away sl 45
Uil a5l ol )

MJL&J}MJ‘ﬁMJéIH—46|

ol has 055 gl sl s, —47 |

0= S o wluos! (e -48
Swl O3S @ios oL

DR ‘K“‘l_‘é}‘

e gLso Golo sl o —49




00 ool 48 Sl Logas pl 4l
alo ol

e ey Lxia




